
Name

Werkstoff:

Datum

Datum

U.I.Lapp GmbH

Maßstab:

Bl.

Bearb.

Gewicht:

Ersatz für:Änderung

Norm

Zeichnungsnummer:

Zust.

Blatt:

Für diese Zeichnung behalten
wir uns alle Rechte vor.
( siehe Schutzvermerk DIN 34 )

Name

Benennung:

Freimaßtoleranz nach
DIN

Gepr.

 1
 1/1

 2:1      (M20)

 Steffen

A

A

A-A

 Skintop® MS-SC-M
Daten und Montageblatt, M12x1,5 - M50x1,5

 BS 00/2514-4

 16.02.00

6 1 Stck. O- Ring BS 98/2270-x siehe Tabelle

5 1 Stck. Dichtring
BS 96/2178-x, BS 96/2215-x,
BS 96/2227-x, BS 96/2175-x,
BS 97/2205-x, BS 97/2206-x

4 1 Stck. Hutmutter
BS 99/2335-x, BS 99/2337-x,
BS 99/2339-x, BS 99/2341-x,
BS 99/2343-x, BS 99/2345-x

3 1 Stck. PA- Einsatz
BS 00/2480-x, BS 00/2478-x,
BS 99/2473-x, BS 00/2489-x,
BS 00/2488-x, BS 00/2493-x

2 1 Stck. Feder
BS 00/2586-x, BS 00/2570-x,
BS 00/2569-x, BS 00/2602-x,
BS 00/2596-x, BS 00/2603-x

1 1 Stck. Zwischenstutzen

BS99/2334-x, BS 00/2481-x,
BS 00/2479-x, BS 99/2474-x,
BS 00/2490-x, BS 00/2487-x,
BS 00/2492-x

Pos. Menge Einh. Benennung Zeichnungsnummer Bemerkung

Klemmbereich  
 Gewinde  SW Ø A 

Eckmaß  
C 

max. D 
(ØF) (ØG) 

O- 
Dichtring Artikelnummer  

M12x1,5 16 17,6 26,5 6,5 3,5-7 1 9x2 53112610 
M16x1,5 20 22 33 7 4,5-9 4 13x2 53112620 
M20x1,5 24 26,4 37 8 7-12,5 5 17x2 53112630 
M25x1,5 29 31,9 38,5 8 9-16,5 7,5 22x2 53112640 
M32x1,5 36 39,6 45,5 9 11-21 9 28x2 53112650 
M40x1,5 45 49,5 48 9 19-28 15 36x2 53112660 
M50x1,5 54 59 55,5 10 27-35 21 46x2 53112670 

 

O
A

SW

2 5 3 6

1 4

Zugentlastung:  nach EN 50262, Ausführung A
Schutzart:       IP 68 nach EN 60529
Dichteinsatz:    CR / NBR
O-Dichtring:     NBR

Technische Änderungen vorbehalten

OG

 08.09.00  Drotleff

 1  Ergänzung  M12x1,5  17.05.02  Müller

 BS 00/2514-3

 2  Art.Nr. M12 geändert  15.04.03  Müller

3

 3  Maß C für M12  14.07.04  Müller

2 1

5

me
tr
. G

ew
in
de

C

D

O
F

 4  SAP  10.11.05  MSt.


